
Protokół Nr  6/24 

Zarządu Powiatu Sanockiego 

z posiedzenia w dniu 26 czerwca  2024 roku 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

 Robert Pieszczoch - Przewodniczący Zarządu Powiatu Sanockiego 

 Damian Biskup - Zastępca Przewodniczącego Zarządu Powiatu Sanockiego 

 Andrzej Betlej - Członek Zarządu Powiatu Sanockiego  

 Anna Hałas - Członek Zarządu Powiatu Sanockiego  

 Jerzy Zuba - Członek Zarządu Powiatu Sanockiego  

 Maryla Kopiec - Sekretarz Powiatu Sanockiego  

 Edyta Szałankiewicz - Skarbnik Powiatu Sanockiego  

 Elżbieta Sośnicka – Zastępca Naczelnika Wydziału Inwestycji i Zamówień Publicznych  

 Wojciech Naparła  - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Sanoku  

 Piotr Mazur – Naczelnik Wydziału Promocji i Kultury  

 Grzegorz Panek – Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej 

 w Sanoku  

 

 

Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 Posiedzenie Zarządu otworzył oraz prowadził Pan Robert Pieszczoch.  Starosta Powiatu 

Sanockiego  przedstawił przygotowany porządek obrad dzisiejszego posiedzenia;  

 

1. Sprawy budżetowe: 

a) zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Sanockiego w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej Powiatu Sanockiego na 2024 rok (252.000 zł) 

b) podjęcie uchwały zarządu w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Sanockiego 

na 2024 rok (7.829.600 zł) 

c) podjęcie uchwały zarządu w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Sanockiego 

na 2024 rok (56.406 zł) 

d) podjęcie uchwały zarządu w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Sanockiego 

na 2024 rok (34.037 zł) 

2. Sprawy z zakresu inwestycji i zamówień publicznych: 

a) podjęcie decyzji w sprawie wprowadzenia n/w zadań do Wieloletniego Planu 

Finansowego celem rozpisania postępowania przetargowego  
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- przebudowa drogi powiatowej   Długie – Pakoszówka  

- przebudowa drogi powiatowej  ul. II Pułku Strzelców Podhalańskich   

3. Sprawy z zakresu drogownictwa : 

a) rozpatrzenie prośby sołtysa miejscowości Mrzygłód o podjęcie działań mających na celu 

poprawę bezpieczeństwa pieszych oraz ruchu samochodowego na odcinku drogi 

powiatowej przebiegającej przez Mrzygłód 

b) zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Sanockiego w sprawie powierzenia 

Gminie Miasta Sanoka zadania zarzadzania drogami powiatowymi o raz przyjęcie treści 

projektu porozumienia w sprawie.   

4. Sprawy z zakresu promocji i kultury: 

a) rozpatrzenie prośby Światowego Związku Żołnierzy Armii Krajowej o dofinansowanie 

wydania książki pt. „Boruta” Bohater Podkarpackiej Armii Krajowej o Zbigniewie 

Cerkowiaku  

b) rozpatrzenie prośby Sanockiego Klubu Tenisowego o dofinansowanie sekcji  

c) rozpatrzenie prośby dyrektora Szkoły Podstawowej w Czaszynie o wsparcie finansowe 

organizacji Jubileuszu 600 lecia  

d) rozpatrzenie prośby OSP w Zarszynie o wsparcie finansowe na zakup instrumentu 

muzycznego – suzafonu dla Orkiestry Dętej „Lutnia” działającej przy OSP 

e) podjęcie decyzji w sprawie zwiększenia puli wydatków o 15.000 zł w dziale 926  - 

Kultura fizyczna i sport na pokrycie przejazdu na zawody Licealiady oraz na 

zorganizowanie VI Halowego Niepodległościowego Turnieju Piłki Nożnej o Puchar 

Starosty Sanockiego  

5. Sprawy z zakresu służby zdrowia: 

a) podjęcie uchwały zarządu w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

Bieszczadzkiego Pogotowia Ratunkowego SPZOZ w Sanoku za rok 2023  

b) podjęcie uchwały zarządu w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Sanoku za rok 2023 

6. Wnioski i zapytania.  

 

Przewodniczący Zarządu zaproponował, aby do porządku posiedzenia Zarządu Powiatu 

wprowadzić punkt dotyczący wycofania z procedowania projektu uchwały Rady Powiatu 

Sanockiego w sprawie wskazania członka Rady Powiatu Sanockiego na kandydata do składu 

komisji konkursowej, powołanej w celu wyłonienia kandydata na stanowisko dyrektora 

Zespołu Szkół Nr 2 im. Grzegorza z Sanoka w Sanoku prowadzonego przez Powiat Sanocki 

Członkowie Zarządu jednogłośnie  wyrazili zgodę na wprowadzenie powyższego tematu do 

porządku posiedzenia Zarządu Powiatu.  

 

Przedstawiony porządek posiedzenia po zmianach został przyjęty 5 głosami „za”, głosów 

przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
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Ad.1. Sprawy budżetowe.  

Sprawy budżetowe przedstawiła pani Edyta Szałankiewicz Skarbnik Powiatu 

Sanockiego. 

 Zarząd Powiatu pozytywnie zaopiniował projekt uchwały Rady Powiatu Sanockiego  

w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Sanockiego na 2024 rok. W projekcie 

uchwały proponuje się zwiększenie dochodów o kwotę 252.000 zł w rozdziale 70005 

Gospodarka gruntami i nieruchomościami, a zwiększenie wydatków w rozdziale- szpitale 

ogólne o kwotę 252.000 zł jako udzielenie dotacji dla SPZOZ w Sanoku z przeznaczeniem na 

zakup specjalistycznej aparatury medycznej na Blok Operacyjny do wykonywania zabiegów 

urologicznych. Pozytywną opinię wyraziło 5 Członków Zarządu, głosów przeciwnych 

 i wstrzymujących się nie było.   

Następnie Członkowie zarządu podjęli: 

- Uchwałę Nr 182/2024 w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Sanockiego na 2024 

rok. W związku z decyzją Ministra Finansów dokonuje się zmian w planie finansowym 

Starostwa Powiatowego w Sanoku w rozdziale 60078 – Usuwanie skutków klęsk żywiołowych  

o kwotę 7.829.600 zł z przeznaczeniem na wykonanie właściwych prac w ramach zadania pn. 

Stabilizacja osuwiska wraz z odbudową drogi powiatowej nr 2235R Sanok – Dobra w km 

11+285,00 – 11+604,23 w miejscowości Dębna. Uchwałę podjęto 5 głosami „za”, głosów 

przeciwnych i wstrzymujących się nie było.  

 

- Uchwałę Nr 183/2024 w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Sanockiego na 2024 

rok. Zmienia się plan finansowy  Zespołu Szkół Nr 1, 2,3,5, w Sanoku związany ze 

szczególnymi zasadami wykonywania budżetu jednostki wynikającymi z ustawy o pomocy 

obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa w 2024 

roku w łącznej kwocie 56.406 zł. Uchwałę podjęto 5 głosami „za”, głosów przeciwnych  

i wstrzymujących się nie było.  

  

- Uchwałę Nr 184/2024 w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Sanockiego na 2024 

rok.  Zmienia się plan finansowy związany ze szczególnymi zasadami wykonywania budżetu 

jednostki wynikającymi z ustawy o pomocy obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem 

zbrojnym na terytorium tego państwa w 2024 roku, przeznaczając kwotę 3.890 zł dla PCPR  
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w Sanoku oraz kwotę 30.147zł dla Domu Dziecka w Sanoku.   Uchwałę podjęto 5 głosami „za”, 

głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.  

 

Ad.2. Sprawy z zakresu inwestycji i zamówień publicznych. 

Sprawy z zakresu Inwestycji i Zamówień Publicznych przedstawiła Pani Elżbieta 

Sośnicka Zastępca Naczelnika Wydziału Inwestycji i Zamówień Publicznych. 

Omawiany temat to  podjęcie decyzji w sprawie wprowadzenia do Wieloletniego Planu 

Finansowego n/w zadań celem rozpisania postępowania przetargowego  

- przebudowa drogi powiatowej   Długie – Pakoszówka  

- przebudowa drogi powiatowej  ul. II Pułku Strzelców Podhalańskich . 

Pan Damian Biskup  powiedział, że są to szacowane wartości i należy podjąć decyzję, czy 

zlecamy je do projektowania. Pani Elżbieta Sośnicka wyjaśniła, że  jest to decyzja poprzedniego 

Zarządu, który zlecił wykonanie takiej dokumentacji, ale w pierwszej kolejności należy  

wykonać szacowanie. Warunki do projektowania  przekazał dyrektor PZD w Sanoku.  

Następnie wystąpiono o szacowanie do firmy projektowej. Średnia cena netto wskazuje, że 

trzeba przeprowadzić postępowanie przetargowe. Pan Biskup dodał że ponad 130.000 zł. Pani 

Sośnicka powiedziała, że jedna cena uśredniona na przebudowę drogi Długie – Pakoszówka   

wynosi 197.133 zł netto, na przebudowę drogi ul. II Pułku Strzelców Podhalańskich  to kwota 

122.895 zł netto. Pan Damian Biskup dodał, że ul. Strzelców Podhalańskich jest bardzo krótkim 

odcinkiem, ale „naszpikowana  wszystkim”. Pan Starosta zapytał jaki prace  zaprojektowane są 

na drodze Długie – Pakoszówka. Pani Elżbieta Sośnicka wyjaśniła,  że jest to odcinek od 

skrzyżowania z drogą gminną  na „Bobolówkę” w Strachocinie do skrzyżowania z drogą 

wojewódzką w Pakoszówce. Wskazanym do realizacji oprócz drogi jest  chodnik  na długości 

ok. 250 m do końca zabudowy w Strachocinie. Wskazany termin realizacji to 15 miesięcy od 

dnia podpisania umowy jeżeli chodzi o drogę Długie - Pakoszówka. Pan Starosta 

zaproponował, aby z podjęciem decyzji wstrzymać się do kolejnego posiedzenia Zarządu 

Powiatu.   Propozycja Przewodniczącego Zarządu została przyjęta 5 głosami „za”, głosów 

przeciwnych i wstrzymujących się nie było.  
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Ad.3. Sprawy z zakresu drogownictwa. 

Sprawy z zakresu drogownictwa omówił Pan Wojciech Naparła dyrektor Powiatowego 

Zarządu Dróg w Sanoku.  

Na początek Przewodniczący Zarządu zapytał jak wyglądają prace w ciągu ul. 

Mickiewicza w Sanoku. Dyrektor odpowiedział, że na ul. Mickiewicza wykonana jest już nowa 

nawierzchnia jezdni z mas bitumicznych, następnie wykonane zostaną oznakowania poziome 

na  jezdni.  

Kolejny temat to rozpatrzenie prośby sołtysa miejscowości Mrzygłód o podjęcie działań 

mających na celu poprawę bezpieczeństwa pieszych oraz ruchu samochodowego na odcinku 

drogi powiatowej przebiegającej przez Mrzygłód. Dyrektor wyjaśnił, że jest to wniosek bardzo 

obszerny, ponieważ pan Sołtys wnioskuje o przebudowę drogi, chodnika, obiektu mostowego, 

i o zmianę przebiegu drogi powiatowej   Sanok - Dobra przez miejscowość Mrzygłód. Obecnie 

droga przebiega przez centrum miejscowości, a sołtys wnioskuje o przełożenie jej na część 

zachodnią miejscowości. Dodał, że w centrum tej miejscowości jest obiekt mostowy  

i ograniczenie tonażowe 15 ton, stan techniczny dostateczny – do przebudowy. Przewodniczący 

Zarządu poprosił, aby dyrektor przedstawił informację na temat  propozycji budowy chodnika, 

czy jest możliwość. Zdaniem Pan Wojciecha Naparły na części istniejącego odcinka drogowego 

można lokalizować chodnik, a na pozostałej części odcinka drogowego jest bardzo ciasno – po 

stronie lewej jest ciek wodny Wód Polskich, po stronie prawej  jest ścisła zabudowa, a granica 

w poboczu. Prawdopodobnie w tym miejscu jest możliwość wykonania pobocza utwardzonego 

bitumicznie (system mieszany). Nawierzchnia jezdni nie jest w takim stanie , że na ten moment 

wymaga przebudowy, bo część została wykonana w poprzednim roku.  Według Pana 

Wicestarosty sołtys Mrzygłodu ma pisemne zapewnienie o zleceniu projektowania przebudowy 

wnioskowanej drogi. Pan Starosta poprosił o przedstawienie takiego pisma dodał, że 

zaplanowane jest spotkanie w Mrzygłodzie  i zasugerował, by na spotkanie udał się dyrektor 

PZD w Sanoku, ze Starostą lub Wicestarostą w zależności od dysponowania czasem. Polecono 

dyrektorowi, aby wstępnie oszacował koszty wykonania zadania, sprawdził stany własności 

działek, informacje takie należy przedstawić wnioskodawcy, aby miał świadomość, że są to 

milionowe koszty.  

Zarząd powiatu przeszedł do kolejnego tematu: zaopiniowanie projektu uchwały Rady 

Powiatu Sanockiego w sprawie powierzenia Gminie Miasta Sanoka zadania zarzadzania 

drogami powiatowymi oraz przyjęcie treści projektu porozumienia w sprawie.   
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Dyrektor PZD w Sanoku wyjaśnił, że wniosek trafia ponownie na posiedzenie Zarządu, 

ponieważ Zarząd zdecydował na poprzednim posiedzeniu, że nie przekazujemy ul. 

Dmowskiego, ul. Staszica i ul. Królowej Bony  w trybie kaskadowym. W trybie kaskadowym 

przekazujemy inne ulice. Natomiast musimy powierzyć Gminie Miasta Sanoka, zadanie o które 

wnioskuje, czyli budowa ronda turbinowego, budowa dojazdu do obiektu mostowego na 

odcinku ul. Królowej Bony, tj. od skrzyżowania z ul.  Mickiewicza do skrzyżowania z ul. 

Sanową wraz z obiektem mostowym. Powierzenie zadania jest w całości, czyli w całej 

odpowiedzialności, łącznie z zimowym utrzymaniem tego odcinka. Pan Biskup zapytał, gdzie 

jest most. Dyrektor odpowiedział, że w budowie, buduje się przyczółek. Jest to powierzenie 

zadania w zarząd. Część ul. Królowej Bony  w celu wykonania zadania inwestycyjnego, później 

ul. Królowej Bony „wraca” do Powiatu i Powiat jest jej właścicielem.   Pan Starosta zapytał, 

czy są jakieś pytania.  Pytań nie było.   

Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu Sanockiego  

w sprawie powierzenia Gminie Miasta Sanoka zadania zarządzania drogami powiatowymi.  

W projekcie uchwały proponuje się powierzenie Gminie Miasta Sanoka prowadzenie zadania 

publicznego zarządzania drogą powiatową ul. Królowej Bony w Sanoku w zakresie 

stanowiącym działki o nr ewidencyjnych: 627/23, 627/20, 627/21, 627/26 z obrębu 

Wójtowstwo oraz 1/10, 1/11, 1/38, 1/39, 1/40, 1/41, 1/42, 1/43, 1/44, 1/69, 1/91, 143/12, 

143/8,121/3, 122/1, 123/16, 124, 125, 126/6, 128/1, 129/9, 129/12, 1514/7 z obrębu 

Śródmieście, będącej własnością Powiatu Sanockiego w trwałym zarządzie Powiatowego 

Zarządu Dróg w Sanoku, w celu wykonania robót związanych z przebudową skrzyżowania  

w ramach zadania inwestycyjnego: „Budowa drogi gminnej klasy G z budową skrzyżowania  

 drogą wojewódzką nr 886 budową mostu na rzece San, rozbudową drogi gminnej G117066R 

ul. Gajowa, budową drogi gminnej klasy L, rozbudową starodroża drogi gminnej G117064R 

ul. Rybickiego z infrastrukturą techniczną w mieście Sanok, powiat sanocki”. Pozytywną  

opinię wyraziło 5 Członków Zarządu, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.  

Przewodniczący Zarządu zwracając się do Dyrektora PZD w Sanoku poprosił 

o sprawdzenie możliwości podjęcia rozmów i rozpisania jednego przetargu na zimowe 

utrzymanie wszystkich dróg (wspólnie z Gminą Miasta Sanoka) na terenie Miasta Sanoka - 

dróg będących w zarządzie PZD i w zarządzie Gminy Miasta Sanoka. Zdaniem pana Wojciecha 

Naparły można powierzyć zadanie Gminie i przekazać dotację celową od Powiatu do Gminy, 

ale Gmina musi wyrazić wolę  przystąpienia do przejęcia w zarząd zimowy  wszystkich ulic 
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powiatowych na terenie miasta. W drugą stronę przekazanie ulic jest niemożliwe z uwagi na 

fakt, że sprzęt który odśnieża drogi powiatowe jest za szeroki na ulice miejskie.  Pan Starosta 

poprosił o przygotowanie opinii prawnej w przedmiotowej sprawie. Ponadto poprosił  

o wyliczenie kosztów zimowego utrzymania dróg na terenie miasta Sanoka.  

Ad.4. Sprawy z zakresu promocji i kultury.  

Poniższe tematy przedstawił Pan Piotr Mazur Naczelnik Wydziału Promocji i Kultury.  

Jako pierwsza omówiona została prośba Światowego Związku Żołnierzy Armii Krajowej  

o dofinansowanie wydania książki pt. „Boruta” Bohater Podkarpackiej Armii Krajowej  

o Zbigniewie Cerkowiaku.  Pan Naczelnik poinformował, że jest to osoba, która nie jest 

powiązana z Powiatem Sanockim, dofinansowanie na powyższy cel będzie udzielone przez 

inne ościenne Powiaty. Stowarzyszenie chce wydać książkę, otrzymali na ten cel dotację. Pan 

Starosta zapytał, czy są jakieś pytania, pytań nie było. Zarząd Powiatu zgodnie z wnioskiem 

pana naczelnika negatywnie odniósł się do przedmiotowego wniosku. Za negatywnym 

rozstrzygnięciem tematu głosowało 5 Członków Zarządu, głosów przeciwnych  

i wstrzymujących się nie było. 

Kolejna sprawa to rozpatrzenie prośby Sanockiego Klubu Tenisowego  

o dofinansowanie sekcji.  Według pana Piotra Mazura z przyczyn formalnych Powiat nie może 

finansować tego typu działalności. Pan Starosta poprosił, aby na kolejne posiedzenie 

przygotować informację: jakie są przyczyny formalne i jakie są inne formy możliwości 

udzielenia  pomocy z zaznaczeniem w jaki sposób na dzień dzisiejszy pomagamy klubowi, 

ponieważ udostępniamy sale sportową w I LO.  Członkowie Zarządu do tematu powrócą na 

jednym z najbliższych posiedzeń zarządu. Więcej pytań nie było.  

Następny temat to rozpatrzenie prośby dyrektora Szkoły Podstawowej w Czaszynie  

o wsparcie finansowe organizacji Jubileuszu 600 lecia. Pan Naczelnik wyjaśnił, że pani 

dyrektor prosiła o środki finansowe z przeznaczeniem na  animację dla dzieci podczas tej 

imprezy, bądź dopłatę do pamiątkowej tablicy. Dodał, że szkoła otrzymała dotację z Gminy 

Zagórz. Pan Starosta poprosił o zdanie Członków Zarządu, pan Jerzy Zuba zaproponował 

dofinansowanie w kwocie 1.000 zł. Zdaniem pani Skarbnik nie jest to zadanie Powiatu dodała, 

że jest ogłoszony konkurs na  dotacje. Pula środków na dotacje też nie jest duża.   Zdaniem 

pana Starosty należy zmienić regulamin. Pan Starosta polecił, aby pan Naczelnik skontaktował 

się z dyrektorem szkoły i zapytał o szczegóły udzielenia dofinansowania.   
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Temat dotyczący  rozpatrzenia prośby OSP w Zarszynie o wsparcie finansowe na zakup 

instrumentu muzycznego – suzafonu dla Orkiestry Dętej „Lutnia” działającej przy OSP 

zostanie rozstrzygnięty na kolejnym posiedzeniu zarządu.  

Pan Starosta przeszedł do sprawy  dotyczącej podjęcia decyzji w sprawie zwiększenia 

puli wydatków o 15.000 zł w dziale 926  - Kultura fizyczna i sport na pokrycie przejazdu na 

zawody Licealiady oraz na zorganizowanie VI Halowego Niepodległościowego Turnieju Piłki 

Nożnej o Puchar Starosty Sanockiego. Pan Starosta poprosił o wyjaśnienie  odnośnie Turnieju 

Piłki Nożnej o Puchar Starosty Sanockiego. Naczelnik wyjaśnił, że turniej organizowany jest 

od 5 lat, w turnieju uczestniczą wszystkie szkoły Powiatu Sanockiego. Turniej organizowany 

jest co roku, na jego organizację potrzeba ok. 8.000 zł między innymi na zakup nagród dla 

uczestników. Kwota 7.000 zł potrzebna jest na pokrycie  przejazdu na zawody Licealiady oraz 

na dofinansowanie innych imprez. Decyzja w tej sprawie zostanie podjęta na kolejnym 

posiedzeniu Zarządu. Stanowisko takie zostało przyjęte 5 głosami „za”, głosów przeciwnych  

i wstrzymujących się nie było.   

 

Ad.5. Sprawy z zakresu służby zdrowia.  

Członkowie Zarządu podjęli Uchwałę Nr 185/2024 w sprawie zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego Bieszczadzkiego Pogotowia Ratunkowego SPZOZ w Sanoku za 

rok 2023. Zatwierdzono roczne sprawozdanie finansowe Bieszczadzkiego Pogotowia 

Ratunkowego SP ZOZ w Sanoku za rok 2023 obejmujące: bilans sporządzony na dzień 

31.12.2023 r., który po stronie aktywów i pasywów wykazuje sumę 28 943 883,47 zł, rachunek 

zysków i strat wykazujący za okres  od 01.01.2023 r. do 31.12.2023 r. zysk netto w wysokości 

3 821 973,94 zł. Uchwałę podjęto 5 głosami za”, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie 

było.  

 

W temacie dotyczącym zatwierdzenia sprawozdania finansowego Samodzielnego 

Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Sanoku za rok 2023 poproszono pana Grzegorza 

Panka Dyrektora Samodzielnego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Sanoku. Przewodniczący 

Zarządu przypomniał, że wszyscy Członkowie Zarządu uczestniczyli w ostatniej Radzie 

Społecznej SPZOZ w Sanoku, odnośnie sprawozdania finansowego, wszyscy się 

wypowiedzieli, zobowiązanie szpitala jest duże. Pan Starosta zaproponował dyskusję w tej 

sprawie, dodał, że w uchwale jest zapis, mówiący: SPZOZ w Sanoku jest zobowiązany do 
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pokrycia  z uzyskanych dochodów straty  netto za rok 2023 w wysokości 34 641 947,04 zł. Pan 

Dyrektor wyjaśnił, że takie są na dzień dzisiejszy  przepisy, które zobowiązują do pokrycia 

straty. Spłaty będą w najbliższych latach. Pani Anna Hałas zapytała, z czego będą pokrywane 

straty, bo bilanse miesięczne się nie bilansują. Dyrektor wyjaśnił, że wszystko okaże się od 

lipca ponieważ  przygotowywana jest zmiana odnośnie podwyżek i z aneksu będzie wynikało 

ile można przeznaczyć.  

Następnie Członkowie Zarządu podjęli Uchwałę Nr 186/2024 w sprawie zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Sanoku 

za rok 2023. Zatwierdzono roczne sprawozdanie finansowe SP ZOZ w Sanoku za rok 2023 

obejmujące: bilans sporządzony na dzień 31.12.2023 r., który po stronie aktywów i pasywów 

zamyka się sumą 72 098 295,68 zł, rachunek zysków i strat za rok obrotowy od 01.01.2023 r. 

do 31.12.2023 r. wykazujący stratę netto w wysokości 34 641 947,04 zł. Uchwałę podjęto  

5 głosami „za”, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.  

Przewodniczący Zarządu poruszył temat dotyczący zarządzania szpitalem,  

w szczególności sprawami ekonomicznymi. 

 

Ad.6. Wnioski i zapytania . 

Pan Wicestarosta  poddał pod dyskusję temat dotyczący przewozu osób autobusem 

przez most na rzece San na Białą Górę. Przewozy będą realizowane ze środków promocji 

powiatu,  ponieważ  będziemy promować obydwa nasze muzea. Zostanie wynajęty elektryczny 

autobus na okres jednego miesiąca. Pan Starosta potwierdził, że wynajem będzie na jeden 

miesiąc, ponieważ wiąże się to z kosztami, po tym czasie można będzie stwierdzić jakie będzie 

zapotrzebowanie. Pan Biskup powiedział, że są dwa porozumienia jedno z firmą, która ma 

licencje do przewozów.  Zdaniem pana Starosty najlepszym rozwiązaniem w tym momencie 

będzie zlecenie wykonania przewozów firmie zewnętrznej. Pan Wicestarosta wyjaśnił, że jedno 

porozumienie będzie dotyczyło wynajmu elektrycznego  autobusu, a drugie świadczenia usług 

transportowych. Transport będzie odbywał się od najbliższego piątku. Pan Wicestarosta 

poprosił o przyjęcie przedmiotowej sprawy. Ustalenia przyjęto poprzez aklamację.  

  Następnie Pan Jerzy Zuba poinformował o spotkaniu z Marszałkiem Województwa 

Podkarpackiego w temacie organizacji przewozów kolejowych. Dodał, że  nie jest to nasz 

obowiązek, ale trzeba dążyć, aby uzyskać 100 % dofinansowania  z Urzędu Marszałkowskiego. 

Jest pozytywna opinia co do ogłoszenia zamiaru świadczenia usług przewozowych, nie rodzi 
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to konsekwencji finansowych. Pan Jerzy Zuba poprosił o umieszczenie ogłoszenia o zamiarze 

bezpośredniego zawarcia umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu 

zbiorowego na Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Sanoku i zapytał, 

czy poprosimy pracownika merytorycznego w tym temacie. Pan Wicestarosta powiedział, że 

przeznaczymy zadanie do  realizacji. Pan Starosta potwierdził i dodał, aby sprawa została 

sprawdzona przez pracowników. Pani Skarbnik zapytała, czy będzie to krótszy kurs. Pan Zuba 

wyjaśnił, że  jest to relacja Sanok – Łupków i wchodzą tu tylko zakresy czasowe. Pan Starosta 

dodał, że rozmawiano z Wicemarszałkiem Piotrem Pilchem  i zgodziliśmy się co do meritum. 

Kolejnym krokiem będzie prośba do przewoźnika o wycenę świadczenia usług i przekazanie 

informacji o kwocie niezbędnej do zabezpieczenia w budżecie Sejmiku Województwa 

Podkarpackiego na to zadanie. Zdaniem Pana Jerzego Zuby powinnyśmy trzymać się 

interpretacji, że naszym wkładem w ten projekt, to jest praca naszych pracowników. Pan Zuba 

powiedział, że ma projekt ogłoszenia i dodał, że pani Naczelnik Wydziału Komunikacji  

i Transportu powiedziała, że do końca tygodnia musi zostać ogłoszony.  Pan Starosta polecił, 

aby sprawdzić, czy na tym etapie tj. ogłoszenia, nie ma konieczności uzyskania zgody Rady 

Powiatu Sanockiego.   

Członkowie Zarządu zdecydowali, o zaprzestaniu kontynuacji procedowania projektu 

uchwały Rady Powiatu Sanockiego w sprawie wskazania członka Rady Powiatu Sanockiego 

na kandydata do składu komisji konkursowej, powołanej w celu wyłonienia kandydata na 

stanowisko dyrektora Zespołu Szkół Nr 2 im. Grzegorza z Sanoka w Sanoku prowadzonego 

przez Powiat Sanocki , który uzyskał pozytywną opinię na poprzednim posiedzeniu Zarządu 

Powiatu. Stanowisko powyższe zostało przyjęte 5 głosami „za”, głosów przeciwnych 

i wstrzymujących się nie było.  

Na tym protokół zakończono.  

Protokołowała:      

Aneta Rybczak – Zubel                                  Podpisy Członków Zarządu: 

1. Robert Pieszczoch…………………………….. 

2. Damian Biskup  …………................................. 

3. Andrzej Betlej ……………………………… 

4. Anna Hałas …………………………………… 

      5. Jerzy Zuba…………………………………….. 


